

Клозе в шаге от рекорда

Германия не смогла переиграть Гану в матче второго тура группового этапа ЧМ-2014. Но зато Мирослав Клозе сравнялся по забитым голам на чемпионатах мира с бразильцем Роналдо.

Первый тайм вышел довольно скучным – немцы атаковали слишком стандартно и однообразно, а ганцам крайне редко удавалось провести контратаку. На перерыв команды ушли при счете 0:0.

Но второй тайм полностью оправдал ожидания болельщиков. На 52-й минуте шикарную передачу с правого фланга выдал Томас Мюллер на Марио Гётце. Игров «Баварии» неуклюже, пробив лбом в своё же колено, смог переправить мяч в сетку. Гана отреагировала моментально – прошла навесная передача с правого фланга от Харрисона Аффула на Андре Айю. Тот выпрыгнул и пробил головой мимо Мануэля Нойера. А спустя восемь минут африканцы вышли вперед – ганцам в кои то веки удалась быстрая контратака, завершившаяся точным ударом Асамоа Гъяна.

Запахло очередной сенсацией на этом чемпионате мира. Но у сборной Германии нашелся спаситель. На 70-й минуте на поле вышел Мирослав Клозе. На 15-й мяч в истории чемпионатов мира 36-летний форвард потратил пару минут и около 50 метров от центра поля до чужих ворот. Мирослав в падении переправил мяч в сетку после углового – 2:2.

Сыграв вничью Германия сохранила за собой первое место в группе G. Возможно, что временно. Если США обыграет Португалию, то именно американцы станут лидерами группы перед третьим туrom.



Фото: Fotobank/Getty Images/Martin Rose

Тем временем в группе F Аргентина со скрипом, но набирает очки. В первом туре аргентинцы с трудом обыграли Боснию и Герцеговину 2:1, во втором, благодаря голу Лионеля Месси на 90-й минуте, еле одолели скромный Иран 1:0. Как бы то ни было в активе аргентинцев шесть очков и гарантированное участие в плей-офф. А вот с какого места выйдет команда Месси из группы решится в третьем туре в матче с Нигерией, у которой четыре очка. Нигерийцы в первом туре сыграли скучнейший матч с Ираном 0:0, а во втором Питер Одемвингие принес своей сборной победу над Боснией и Герцеговиной 1:0.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 6434 22.06.2014, 20:10 1127

URL: <https://babr24.com/?ADE=126764> Bytes: 2392 / 2043 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано 675 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта